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Comune di Modena




Gruppo Consiliare Forza Italia

PROTOCOLLO GENERALE n° 252695 del 30/08/2021
  Modena, 28/08/2021

Al Sindaco di Modena

Al Presidente del Consiglio Comunale
All’Assessore competente
INTERROGAZIONE
OGGETTO: POTENZIAMENTO ORGANICI QUESTURA e POLIZIA PENITENZIARIA - TEMPI deI RINFORZI PROMESSI DAL MINISTRO dell’interno LAMORGESE
Premesso che
il 21 Maggio 2021, nel corso della sua attesa visita a Modena dedicata ai temi della sicurezza urbana, il Ministro dell’Interno Luciana Lamorgese dichiarava agli organi di stampa presenti: “Sull’ipotesi di innalzamento della Questura in fascia A, questa potrà essere rivista in futuro, ma certamente manderemo uomini in più, una trentina in più oltre 15 amministrativi tecnici”, impegnandosi contestualmente anche a garantire rinforzi negli organici di polizia penitenziaria;
considerato che
- il Ministro non diede pubblicamente un riferimento temporale all’invio delle unità annunciate;

- ad oltre tre mesi da quelle parole gli impegni assunti parrebbero ancora non pienamente onorati;

- la situazione della sicurezza a Modena è in costante peggioramento;

tutto quanto sopra premesso e considerato, 
s’interroga l’Amministrazione comunale per sapere:
- se sia rimasta soddisfatta all’esito dell’incontro citato in narrativa e se durante l’incontro stesso si sia parlato anche del tema dell’immigrazione e delle relative criticità;

- quante unità di personale, dal maggio 2021 alla data di risposta della presente interrogazione, siano state destinate a Modena e quante fattivamente entrate in servizio;

- a quali reparti, sezioni e funzioni (ad es. posto integrato di Polizia di Stato e Polizia Locale) siano state destinate tali unità;

- se da parte del Ministro sia stato comunicato un cronoprogramma entro il quale raggiungere gli obiettivi e gli impegni sopra indicati e, in caso affermativo, si chiede di renderlo noto;

- se vi siano sviluppi in merito alla richiesta, sostenuta dal Consiglio comunale di Modena, di elevazione della questura in fascia A e, in caso di risposta negativa, come intenda azionarsi per raggiungere tale obiettivo;
- se il Ministro abbia manifestato l’intenzione di ritornare a verificare la situazione modenese.

Grazie.







          
Piergiulio Giacobazzi
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